


 ریاضی دوازدهم تجربی فصل چهارم تشریحی

.دیسیونب نآ رب عقاو  لوط هب يا هطقن رد ار  ینحنم رب سامم طخ ۀلداعم و دیروآ تسد هب ار ، رگا-1 f(x) = 3 − 2x + 1x2(2)f ′f2

.دیبایب ار هدش هداد عباوت قتشم-2

f(x) = (3 − 4)(2x − 5x2 )3

f(x) =
− 3x + 1x2

−3x + 2

f(x) = ( )( + 1)3x + 2
− −−−−√ x3

f(x) =
9x − 2

x−−√

ۀطبار زا هیناث  زا سپ فرظ رد هدنامیقاب عیام مجح رگا .دوشیم داجیا فرظ رد یخاروس  ۀظحل رد .تسا عیام رتیل  یفرظ شیاجنگ-3

:دیآ تسدهب

؟تسا ردقچ  ینامز ةزاب رد عیام مجح طسوتم رییغت گنهآ )فلا

؟دوشیم  ةزاب رد نآ طسوتم رییغت گنهآ ربارب مجح ياهظحل رییغت گنهآ ،ینامز هچ رد )ب

40t = 0t

V = 40(1 −
t

100
)2

[0, 1]

[0, 100]

.تسا مرگ  مرج ياراد تعاس  زا سپ يرتکاب ةدوت کی-4

؟دبای یم شیازفا مرگ دنچ  ینامز ةزاب رد يرتکاب ةدوت نیا مرج )فلا

؟تسا ردقچ  ۀظحل رد يرتکاب ةدوت مرج دشر گنهآ )ب

tm(t) = + 2t√ t3

3 ≤ t ≤ 4

t = 3

:تسا تسردان کیمادک و تسرد ریز تارابع زا کیمادک-5

.تسا هطقن رد ینحنم نآ بیش زا رتمک هشیمه  ةزاب رد  دننام یعبات طسوتم رییغت گنهآ )فلا

.تسا يدوعص هراومه ،نآ طسوتم رییغت گنهآ ،دشاب يدوعص یعبات رگا )ب

 مه و  مه نآ يارب هک درادن دوجو یعبات )پ

f[0, 1]

(a) = 0f ′f(a) = 0

1

الف)

ب)

پ)

ت)

مشتق



.دینک لماک ار لودج ۀیقب . لاثم روط هب .دینزب نیمخت هدش هداد طاقن يارب ار  ،ریز لودج رد  عبات ریداقم هب هجوت اب-6

یبیرقت رادقم

ff ′(0) ≈ −6f ′

30151050x

40465570100f(x)

−6(x)f ′

لودج رد  ریداقم زا یخرب .تسا  نامز رد نیمز حطس زا پوت ۀلصاف ةدنهد ناشن  .دوش یم باترپ اوه هب رتم  عافترا هب لپ کی زا یپوت-7

.تسا هدش هداد شیامن ریز

 هیناث

 رتم

؟دهد ناشن تسا هیناث  نامز ریظن عافترا رد هک یماگنه ار پوت تعرس دناوت یم ریز ریداقم زا کی مادک لودج ساسارب

)ت )پ                     )ب                     )فلا

11f(t)tf(t)

0٫60٫50٫40٫30٫20٫10t

s

18٫417٫416٫315٫113٫812٫411f(t)

m

0٫4

1٫23 m/s14٫91 m/s11٫5 m/s16٫03 m/s

تعرس هظحل مادک رد .تسا هدش هداد )هیناث بسحرب (  ینامز ةزاب رد رتم بسحرب  تروص هب یکرحتم تکرح ۀلداعم-8

؟دنربارب مهاب  ینامز ةزاب رد طسوتم تعرس اب يا هظحل

f(t) = − t + 10t2[0, 5]t

[0, 5]

.تسا غیلبت يارب هنیزه ناموت نویلیم  فرص زا سپ )( لااک یعون دادعت شورف نازیم شیامن ور هبور رادومن-9

.دیروآ تسد هب دنک یم رییغت  ات  و  ات  ، ات  ، ات  زا  یتقو ار  بسحرب  رییغت گنهآ )فلا

؟تسا شهاک لاح رد ،دنبای یم شیازفا  ریداقم هک یتقو ،تارییغت گنهآ ارچ امش رظن هب )ب

Nt

Ntt01122334

t
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طوطخ ياه بیش )فلا.تسا هدش هداد ناشن ریز رادومن رد )هتفه( نامز بسح رب دنا هدش هدولآ سوریو کی ۀلیسو هب هک رهش کی تیعمج زا يرسک-10

.دنهد یم ناشن ار ییاهزیچ هچ  و 

؟تسا رتشیب  ای  ، ياه نامز زا کی مادک رد یگدولآ شرتسگ )ب

.دینک یسررب  و  ، يارب ار »ب« تمسق )پ

ld

t = 1t = 2t = 3

t = 4t = 5t = 6

.دهد یم ناشن زور کی رد  ات  تعاس زا يرهش رد ار )دارگ یتناس(  ترارح هجرد ریز لودج-11

تعاس 

ترارح هجرد 

:ار نامز هب تبسن ترارح هجرد طسوتم رییغت گنهآ

.دیروآ تسد هب  تعاس ات  تعاس زا )فلا

.دیروآ تسد هب  تعاس ات  تعاس زا )ب

.دینک ریسفت ار اه خساپ )پ

T818

18171615141312111098h

910131517181917141311T

812

1218

.تسین دوجوم  یلو دندوجوم  و  دیهد ناشن  رگا-12 f(x) = { x2

x

x ≤ 0

x > 0
(0)f ′

+(0)f ′
−(0)f ′

و،تسا بولطمو رگا-13 (1) = 3f ′(1) = 5g ′(f + g (1))′(3f + 2g (1))′

3



.دینک ریظن ،اه نآ قتشم رادومن هب ار  و  و  و  عباوت رادومن-14

y

0

t

x

y

0

h

x

y

0

g

x

y

0

f

x

y

0 x

y

0 x

y

0 x

y

0 x

fght

.دینک یسررب  و  ياهلوط هب طاقن رد ار  يریذپقتشم ،قتشم فیرعت کمک هب ، رگا-15 f(x) = | − 4|x2f2−2

.دنشاب ربارب مهاب اه نآ قتشم هک دینزب لاثم فلتخم عبات هس-16

.دینک یسررب  ۀطقن رد ار  عبات يریذپ قتشم-17 f(x) = { + 3x2

2x

x ≥ 1

x < 1
x = 1

123 4-- - 0 1 2 34-

1

2

3

4

5

x

y
6

f

1-

.دینک بترم يدوعص بیترت هب ار ریز ریداقم )لباقم لکش(  عبات رادومن زا هدافتسا اب )فلا-18

 و  و  و 

.دینک یسررب  عبات قتشم ۀبساحم اب ار )فلا( رد دوخ ياعدا تحص )ب

.دینک مسر ار قتشم عبات )پ

f(x) = + 2x + 3x2

(3)f ′(0)f ′(−1)f ′(2)f ′

f(x) = + 2x + 3x2
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نآ قتشم هک دینک مسر ار یعبات رادومن-19

.دوش  ربارب  رد )ب.دوش رفص ربارب هطقن کی رد )فلا

.دشاب ناسکی طاقن مامت رد )ت.دشاب تبثم طاقن مامت رد )پ

.دشاب یفنم طاقن مامت رد )ث

x = 23

.تسا هدش هداد عبات-20

.دینک مسر ار  عبات رادومن )فلا

.دنرادن دوجو  و  هک دیهد ناشن )ب

.دیسیونب ار قتشم عبات ۀطباض )پ

.دینک مسر ار  عبات رادومن )ت

f(x) =
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
5x − 4

x2

x + 6

x < 0

0 ≤ x ≤ 3

x > 3

f

(0)f ′(3)f ′

f ′

.دنشابن ریذپ قتشم هطقن نیا رد یلو دنشاب هتسویپ  رد ودره هک دینزب لاثم  و  دننام فلتخم عبات ود-21 fgx = 2

یط تفاسم ناوت یم هنوگچ ،هدش هداد نامز کی رد . هک يروط هب ،دننک یم یط هدایپ ياپ اب رتم  اضر و هخرچود اب رتم  یلع هیناث ره رد-22

؟درک هسیاقم ار یلع و اضر طسوت هدش

.درک دهاوخ یط تفاسم اضر زا شیب رتم  یلع )فلا

.درک دهاوخ یط تفاسم اضر زا شیب رتم  یلع )ب

.درک دهاوخ یط تفاسم اضر زا شیب رتم  یلع )پ

.درک دهاوخ یط تفاسم اضر ربارب  یلع )ت

.درک دهاوخ یط تفاسم اضر ربارب  یلع )ث

jsj > s

j − s

j ⋅ s

j/s

j ⋅ s

j/s

A

B

C

3 4 5

سامم طخ

.دیبایب ار  و  ، طاقن تاصتخم لکش هب هجوت اب و :میراد ریز لکش رد  عبات يارب-23 f(4) = 1٫5f ′f(4) = 25ABC

A

B C

D

E
F

x

y

تسردان کی مادک و تسرد هرازگ مادک طاقن نیا رد ینحنم بیش دروم رد .میریگ یم رظن رد ور هبور ینحنم يور ار  و  ، ، ، ، طاقن-24

.تسا تبثم طاقن نیا ۀمه رد ینحنم بیش )فلا؟تسا

).میا هداد شیامن  اب ار  ۀطقن رد ینحنم رب سامم طخ بیش(  )ب

)پ

.تسا یفنم  و  ، طاقن رد ینحنم بیش )ت

)ث

)ج

ABCDEF

<m
A

m
B

Am
A

< <m
E

m
B

m
A

FDC

< <m
F

m
D

m
C

< < < < <m
C

m
D

m
F

m
E

m
B

m
A
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.دیروآ تسد هب ار  ، رگا-25 f(x) = − 2x3(−1)f ′

y

x

y= f (x (

يروط هب دینک صخشمرادومن يور ارو، ، ، ، ،دننام یطاقن-26

.تسا یفنم نآ رد رادومن رب سامم طخ بیش هک تسا رادومن يور يا هطقن ، )فلا:هک

.تسا یفنم نآ رد قتشم رادقم و عبات رادقم هک تسا عبات رادومن يور يا هطقن  )ب

.تسا تبثم نآ رد قتشم رادقم یلو تسا رفص اج نآ رد عبات رادقم هک تسا رادومن يور يا هطقن  )پ

.تسا رفص اج نآ رد قتشم هک تسا ینحنم يور يا هطقن  )ت

.دنراد ناسکی قتشم هک دنتسه ینحنم يور یتوافتم طاقن  و  طاقن )ث

.تسا یفنم قتشم رادقم یلو تبثم اج نآ رد عبات رادقم هک تسا ینحنم يور يا هطقن  )ج

ABCDEFGy = f(x)

A

B

C

D

EF

G

.دینک ریظن لودج رد هدشهداد ياهقتشم اب ار  و  ، ، ، ياهلوط هب طاقن ،لکش رد  رادومن نتفرگ رظن رد اب-27

x

y

a0
b c d e

f

fabcde

(x)f ′x

0

0٫5

2

−0٫5

−2

x

y

A

B
C

y=

y= f (x (

x

 ۀطقن رد رادومن بیش )فلا.دینک بترم نیرت گرزب هب نیرت کچوک زا ار »ج« ات »فلا« زا هدش هداد ياه بیش ریز لکش رد  رادومن يارب-28

 ۀطقن رد رادومن بیش )ب

 ۀطقن رد رادومن بیش )پ

 طخ بیش )ت

طخ بیش )ث

 طخ بیش )ج

.دیریگب رظن رد  و ... ، ، بیترت هب ار »ج« ات »فلا« زا هدش هداد ياه بیش

y = f(x)A

B

C

AB

y = 2

y = x

m1m2m6

.دینک ریظن لودج رد هدش هئارا ياه بیش اب ار ریز ینحنم يور هدش هداد طاقن-29

y

x
A
B

C
D

E

F

0

بیشهطقن

−3

−1

0

1

2

1

2
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.دنتسین ریذپ قتشم  ۀطقن رد عباوت نیا هک دیهد ناشن ، ۀطقن رد هدش هداد عباوت پچ قتشم و تسار قتشم ۀبساحم اب-30 AA

32101234

y

x

y=x2y= x-

A 0 0,

----

1

1-

2

3

4

)فلا (

( (

123 4-- - 0 1 2 3

y=1 1

2

3

4
y

A(1,1 (
y=

1
x

x

)ب (

1- 0 1 2 3 4 5 6
x

y

1

2

3

4

y= x

y =
1
2
x

A(4,2 (

دلوت زا سپ نامز تدم  نآ رد هک ،دهدیم ناشن یگهام  دودح ات رتمیتناس بسحرب ار ناکدوک طسوتم دق  عبات-31

؟تسا ردقچ  ینامز ةزاب رد دشر طسوتم گنهآ .تسا )هام بسحرب(

f(x) = 7 + 50x−−√60x

[0, 25]

)تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسدهب ار  عبات قتشم-32 y = (2 − 1
1

x
x−−√ )4

؟تسا ردقچ  ینامز ةزاب رد هدوت نیا مرج طسوتم رییغت گنهآ .تسا مرگمرج ياراد تعاس  زا سپ يرتکاب ةدوت کی-33 tx(t) = + 2t√ t3[3, 4]

A

43 5

B

C

طخ

.دیبایب ار  و  ، طاقن تاصتخم ،لکش هب هجوت اب و میراد ور هبور لکش رد  عبات يارب-34 f(4) = 1٫5f ′f(4) = 24ABC

7

الف)

ب)

پ)



:تسا هدش سامم  رادومن رب  هطقن رد  طخ لباقم رادومن رد-35

.دینک هبساحم  هطقن رد ار  عبات قتشم )فلا

.دینک هسیاقم  طاقن رد ار رادومن بیش )ب

x

y

2-

4-

2-4- 2 4

2
A

B C

d

4

dx = 1f

fx = 1

C, B

)تسین یمازلا ندرک هداس( .دیبایب ار ریز عباوت قتشم-36

فلا(ب(   g(x) =
− 1x2

1 − 3x

− −−−−−√3f(x) = 3x2 5 − 2x2
− −−−−−√3

B

A

f

x =3 x =4

.دیبایب ار  ۀطقن تاصتخم ،دشاب ، رگا لباقم لکش رادومن رد -37 f(3) = 7(3) = 6f ′B

.دیبایب نآ طیحم هب تبسن ار  علض هب عبرم کی تحاسم رییغت ياهظحل گنهآ-38 x

؟تسا ردقچ  يازاهب  لصاح ، رگا-39 = −6lim
x→4

f(x) − f(4)

x − 4
(f( )

1

x
)′

x =
1

4

.دیبایب ار  هاگنآ  و  رگا-40 g(x) = f( + x − 1)x3(−1) = 12f ′(0)g ′

.تسین دوجوم  یلو دندوجوم  و  دیهد ناشن  رگا-41 f(x) = { x < 0x2

x x ≥ 0
(0)f ′

+(0)f ′
−(0)f ′

)تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسدهب ار ریز ياهعبات قتشم-42

فلا ) f(x)(ب = ( + 1 (5x − 1)x2 )3 g(x) =
9x − 2

x−−√
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.دینک ریظن لودج رد هداد ياهقتشم اب ار  و  و  و  ياهلوط هب طاقن ،لکش رد  رادومن نتفرگ رظن رد اب-43

y

x
a b0 c d

f

fabcd

(x)f ′x

0

0٫5

2

−0٫5

ینامز ةزاب رد طسوتم تعرس اب ياهظحل تعرس ینامز هچ رد .تسا هدش هداد رتم بسحرب ،  تروصهب یکرحتم تکرح ۀلداعم-44

.دنربارب مه اب

f(t) = 2 − tt2

[0, 4]

.دیروآ تسدهب  لوط هب ياهطقن رد قتشم فیرعت زا هدافتسا اب ار  عبات قتشم-45 f(x) = − 2x3x = −1

.دیروآ تسدهب دنک یم رییغت  هب  زا ریغتم یتقو ار  عبات طسوتم رییغت گنهآ-46 f(x) = x + 2
− −−−√= 2x1= 7x2

.دینک یسررب  ۀطقن رد ار  عبات يریذپقتشم-47 f(x) = { + xx2

3x − 1

x ≥ 1

x < 1
x = 1

.دینک ریظن لودج رد هدش هئارا ياهبیش اب ار ینحنم يور هدش هداد طاقن-48

A

B
C

D

بيش

هطقن

1 0
1

2
−2

).تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسد هب ار ریز عباوت قتشم-49

فلا( f(x) = ( )x

2x − 1

5

ب( g(x) = ( )x2 x + 1
− −−−√

.دیروآ تسد هب قتشم فیرعت زا هدافتسا اب ار .دشابرگا-50 f(x) = 1 − 2x2(−1)f ′

.دیروآ تسد هب تسا دحاو  نآ تحاسم هک یعبرم يارب نآ تحاسم هب تبسن ار عبرم کی طیحم تارییغت گنهآ-51 16

)تسین یمازلا ندرک هداس( .دیبایب ار ریز عباوت قتشم-52

فلا( ب(   g(x) = (
− 1x2

3x + 2
)5f(x) =

(3x + 5)2

x−−√
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.دشاب دومع  طخ رب طاقن نآ رد ینحنم رب سامم هک دیبایب ار  ینحنم زا یطاقن-53 y =
2x + 3

1 − x
y + 5x = 8

.دشاب موس و لوا عبر زاسمین رب دومع ،طاقن نآ رد سامم هک دیبایب  عبات ینحنم يور یطاقن-54 f(x) = − + 2x + 5x3

.تسا موس و لوا عبر زاسمین يزاوم ،طاقن نیا رد ینحنم رب سامم هک دیبایب ار  عبات رادومن زا یطاقن-55 y = − 2x − 6x3

y

x
3

b

5

A

f .دیبایب ار  رادقم ،دشاب رگا لباقم لکش رد-56 (3) = −1f ′b

B

A
f

x =2 x =4

.دیبایب ار  ۀطقن تاصتخم ،دشاب و  رگا لباقم لکش رد -57 f(4) = 5(4) = −3f ′B

.دینک مسر ار  رادومن سپس و دیروآ تسدهب ار قتشم ۀنماد .تسا ضورفم عبات-58 f(x) =
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
5x − 4

x2

x + 6

x < 0

0 ≤ x ≤ 3

x > 3

f ′

.دیروآ تسدهب ار تسا اه روحم يزاوم ،طاقن نآ رد سامم هک  ینحنم يور یطاقن تاصتخم-59 y =
+ 1x2

x
x

تسدهب ار دشاب دومع  طخ رب ،ینحنم رب هطقن نآ رد سامم هک  ۀطباض اب عبات رادومن زا ياهطقن تاصتخم-60

.دیروآ

y = + 2x + 5x24y + x = 11

.دیروآ تسدهب ار دشاب  طخ يزاوم ،ینحنم رب اهنآ رد سامم هک  ینحنم زا یطاقن تاصتخم-61 y =
x − 3

x − 1
y = x + 5

1

2

.دیسیونب ضرع روحم اب نآ یقلات لحم رد ار  ینحنم رب سامم طخ ۀلداعم-62 f(x) = x + x + 8
− −−−√3

.دیسیونب ینحنم رب عقاو  ضرعهب ياهطقن رد ار  ینحنم رب سامم طخ ۀلداعم-63 f(x) =
2x + 3

x − 2
9
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.دیسیونب ینحنم رب عقاو  لوط هب ياهطقن رد ار  ینحنم رب سامم طخ ۀلداعم-64 f(x) =
1

2x
−−√3

4

.دیسیونب ینحنم رب عقاو کی لوطهب ياهطقن رد ار  ینحنم رب سامم طخ ۀلداعم-65 f(x) = + 3xx2
− −−−−−√

.دینک مسر ار  و  رادومن سپس و دینک یسررب  و  طاقن رد ار  عبات يریذپقتشم-66 f(x) = | − 2x|x2= 0x0= 2x0ff ′

.دینک مسر ار  رادومن سپس و دیروآ تسدهب ار  عبات قتشم ۀنماد و هطباض-67 f(x) = | − 4|x2f ′

.دیسیونب  رد ار  عبات پچ و تسار ياهسامممین تلاداعم-68 f(x) = | − 1|x2= 1x0

؟تسا ربارب هطقن مادک رد رییغت ياهظحل گنهآ اب  ةزاب رد عبات رییغت طسوتم گنهآ  عبات رد-69 f(x) = − 3x + 1x2[2, 6]

:دینک نییعت ،دشاب  تروص هب یکرحتم تکرح هلداعم رگا-70

ات  ینامز ۀلصاف رد كرحتم طسوتم تعرس )فلا

ۀظحل رد كرحتم ياهظحل تعرس )ب

S(t) = + 3t + 1t2

= 2t1= 4t2

= 3t0

.دیبایب ار نآ تحاسم رییغت گنهآ ،دنک رییغت رتمیتناس  ات رتمیتناس  زا ياهریاد عاعش رگا-71 24

.دیبایب ار هرک مجح رییغت طسوتم گنهآ ،دبای شیازفا رتمیتناس  هب رتمیتناس  زا ياهرک عاعش رگا-72 24

.دیبایب ار  لصاح  عبات رد-73 f(x) =
x2

x + 1
(1)f ′′

.دیبایب ار  لصاح  عبات رد-74 f(x) = + 1x2
− −−−−√(0)f ′′

.دیبایب ار  هاگنآ  رگا  عبات رد-75 f(x) = + m − 2xx3 x2(2) = 8f ′′(3)f ′

.میریگیم رظن رد تبثم لااب فرط هب ار تکرح تهج .مینکیم باترپ يدومع روط هب نیمز حطس زا ار یمسج-76

:دیآیم تسدهب  ۀلداعم زا هظحل ره رد نیمز حطس زا عافترا

.دیروآ تسدهب  ةزاب رد ار مسج طسوتم تعرس )فلا

.تسا  مسج تعرس ياهظحل هچ رد دینک صخشم )ب

h(t) = −5 + 40tt2

[5, 8]

35m/s

.دیروآ تسدهب ار ریز ياهعبات قتشم-77

فلا(ب(  g(x) = (3 − 4)(2x − 5x2 )3f(x) =
9x − 2

x−−√
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.تسین ریذپقتشم  ۀطقن رد  عبات هک دیهد ناشن ، ۀطقن رد  عبات پچ قتشم و تسار قتشم ۀبساحم اب-78 fAfA

 و  میراد ورهبور لکش رد  عبات يارب-79

.دیبایب ار  و  طاقن تاصتخم ،لکش هب هجوت اب

f(4) = 1٫5f ′f(4) = 24

BC

تعرس هظحل مادک رد .تسا هدش هداد )هیناث بسحرب (  ینامز هزاب رد رتم بسحرب  تروصهب یکرحتم تکرح ۀلداعم-80

؟دنربارب مه اب  ینامز هزاب رد طسوتم تعرس اب ياهظحل

f(t) = − t + 10t2[0, 5]t

[0, 5]

x

y

4

2

4- 2- 2 4

xy =
2

4-

A ( (0 0,

xy = -

.تسین ریذپقتشم  ۀطقن رد عبات نیا دیهد ناشن ، ۀطقن رد هدش هداد عبات تسار و پچ قتشم هبساحم اب-81 AA

82-

)تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسد هب ار ریز ياهعبات قتشم

فلا( 

ب(

f(x) = ( )
x2

3x − 1

5

g(x) = ( )( + 1)3x + 2
− −−−−√ x3
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A B

C

D

E

).تسا یفاضا هطقن کی( .دینک ریظن لودج رد هدش هئارا ياهبیش اب ار ریز ینحنم يور هدش هداد طاقن-83

رد ياهظحل تعرس .تسا هیناث بسحرب  نآ رد هک ،دنکیم تکرح  ۀلداعم قبط تسار طخ دادتما رد ییوردوخ-84

؟تسا ردقچ

d(t) = −5 + 20tt20 ≤ t ≤ 5

t = 2

4 53

سامم طخ

A
B

f

و  :میراد ورهبور لکش رد  عبات يارب-85

.دیبایب ار  و  طاقن تاصتخم ،لکش هب هجوتاب

f(4) =f ′ 3

2
f(4) = 25

AB

.دینک یسررب  هطقن رد ار  عبات يریذپقتشم ،قتشم فیرعت کمک هب-86 f(x) = | − 4|x2x = −2

.دیسیونب  ۀطقن رد ار عبات نیا رادومن رب سامم طخ ۀلداعم نآ کمک هب و دینک باسح  ۀطقن رد ار  عبات قتشم-87 g(x) =
2x + 1

x + 2
−1A(−1, −1)

30
60

A

B

0
0

y

x

( (f x

1

؟تسا ردقچ  ،ریز لکش رد  رادومن هب هجوت اب-88 f(x)(1)f ′
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